



Overleg Stakeholder Regionale Community - Semester 6 – 26 mei 2021

Agenda

1. Stand van zaken Regions4Food project (PPT na het overleg)

Annemiek Canjels deelt een presentatie om nog eens aan te geven waar het project over gaat, wat het moet opleveren, wat al klaar is en wat nog komt: daar gaan we nader op in bij de volgende punten.

Vraag aan jullie: Kennis nemen en algemene reactie / vragen.

2. Action Plan Limburg (hele plan niet meegestuurd, bijlagen volgen)

Elke partner heeft een AP opgesteld, dit moet in de komende 2-3 maanden helemaal worden afgerond.

Voor dit overleg is het belangrijkste: bespreken wat we willen met de twee acties die we hebben gekozen:

- Zorgen dat er in de BCGV-regio een Agro – Digital Innovation Hub komt. We hebben de voorbeelden van Noord-Brabant (SMART Agrihubs), Vlaanderen ILVO en onze R4F partners gezien. Annemiek legt een concept-projectnotitie voor met grove berekeningen enz. (wordt nagestuurd)
- Field Lab – voorziening, om nieuwe ideeën rond agro-ICT of precisie-landbouw uit te proberen. Ook hiervoor doet Annemiek een voorzet.

Wat vinden jullie ? Suggesties ? Wensen ? Zelf ambities ? Andere ideeën (buiten AP) ? Wat speelt er nog meer ?

3. Strategische aanbevelingen (zie bijlage in Engels)

Eén van de doelen van R4F is om te zorgen dat Europese subsidie-instrumenten goed aansluiten bij de werkelijke behoeften van regio's. In dit geval is het onderwerp "agro-digitalisering", is de regio "Limburg" en gaat het om het subsidie-instrument "Structuurfondsen Regionaal Beleid" dat we hier kennen als "OP-Zuid".

OP Zuid wordt uitgevoerd door Stimulus, i.o.v. de provincies Zeeland, Noord-Brabant en Limburg.

In alle regio's van R4F zijn enquêtes geweest om op te halen waarmee ondernemers en kennispartijen geholpen zijn en wat er nog niet goed gaat. De resultaten van alle R4F regio's zijn samengevoegd in een stuk genaamd "Strategic Recommendations". Dat stuk is inmiddels al besproken en goedgekeurd. Maar het is de bedoeling om in elke regio nog eens bij de aanbevelingen stil te staan, liefst vaker. En dat we er iets mee doen.



Vraag aan jullie: herkenbaar ? Wat kunnen we hier zelf mee ? Sluit het nieuwe OP Zuid aan op de behoeften ? Hebben we voor onszelf nog andere punten ?

4. **High Level Political Event Oktober in Brussel** (zie bijlage PPT)

Elke R4F regio heeft naast alle vaste halfjaarlijkse taken en het werk aan de gezamenlijke producten een paar speciale taken. Voor Limburg is dat: Het zogenaamde High Level Political Event organiseren, waarin R4F resultaten bespreekt met de Europese Commissie en andere Brusselse belanghebbenden. We willen dit organiseren in Brussel, dat is handig voor de delegaties (politici en deskundigen) die van alle regio's komen én voor de EC. Annemiek zal toelichten wat ongeveer de bedoeling is. Maar voor Limburg en BCGV-spelers is dit ook een mooie "spotlight" gelegenheid.

Vraag aan jullie: Interesse om er bij te zijn ? Ideeën voor het programma ?

5. **"Best Practices" op de website van INTERREG EUROPE** (geen bijlage)

Het is goed voor onze regio om een aantal van onze successen te etaleren op de site van IE. Annemiek heeft al een hele tijd geleden iom diverse ondernemers en kennispartijen 5 BP beschreven en ingediend. Maar vervolgens bleek dat dit handmatig helemaal opnieuw moest en dat is er niet van gekomen. Ook bleek dat IE hele zware eisen stelt aan BP voordat ze als zodanig worden geaccepteerd. Bijvoorbeeld mogen het geen commerciële BP zijn; er moet een maatschappelijk belang zijn. Annemiek zal het lijstje nog even toelichten en aangeven hoe alsnog een poging wordt gedaan.

Als BP hadden we zelf geïdentificeerd: GreenTech Lab, Wolky Tolky, Bright Solar, YOOKR Dashboard, Tree Mania.

Vraag aan jullie: Nog andere BP ?

6. **Communicatie** (geen bijlage)

Elke regio moet elk semester nieuws over R4F verspreiden; dat mag ook nieuws uit de eigen regio zijn.

Vraag aan jullie: wat is vermeldenswaardig ? Mag ook op de e-mail aan Marianne Geurts.

7. **Rondvraag / wvttk**
